IIpakTuyeckasi padora Ne 60. [MaTpuumbi]

# ¥poeeHp A prela.py

# HanmuumTe OpolpaMMy, KOTOpad HAXOOUT MMHMMAJEHEIL M

# MAKCHUMATEHEE 3IIEMEHTH B MATPHUIE. ECIM B MATDUIE &CTh

# HECKOIBKD OIOWMHAKOBREX MMHWMMANBHEK (MaKCHMAILHEX) SISMSHTOE,

# HY®RHO HalTHM MHISKCH [epBolo TAaKCoDo SJIEMEHTa B HopAoKe obxoma
# o CTPOKAM: CEBEpXY BHMS, CJIEBa HalpaBo.

#BXOOHEE IaHHEE

# B neprRolff CTpOKES SalMcaHH Yepes Npofel pasMeph MaTpHIE:

# KONMMYUECTEC CTPOK N M KOMMYecTBO cTonbuce M (1<N, M<100).
# B clenynlMZ N CTpOKaX SallCcaHb CTPOKM MaTpHMLHL,

# B Ka®OOM — o M HATYPANbHEIK YMCEJ, PASOeIEHHEX Ipobelami.

#BBEIXOOHEIE IaHHBE

B Neprolf CTPOKE MNpoTpPaMMa IOTEHA BHEBECTHM MHIEKCH
MMHMMaNBHOTO 3JIeMeHTa (CcTpoky M cTonberlr) ,

a4 SaTeM — eDlo SHadeHMe. HyMepallMd CTPOK M CToIOIoB
HauMHaeTCHA C eIMHMIE. BCe dUMCcia pasieleHH npobernamr.
Bo BTOpROM CTRPOKE BHEOOUTCA MHOODMALMA O MAaKCHMAIEHOM
SIEMEHTE B TOM ®e QOpMaTe.

#BXOOHBEE IaHHBE

#4 5

#1 3 2 54 24

#75 12 3 46 &

#13 26 56 5§ 12

#14 580 97 6 34

#BHIXOOHHE IaHHHE

#1 1 1

#4 3 87

dE S dE S Ak

n,m = map (int, input () .split(}) #BBOO PASMEPHOCTM MAaTDMI
t =11
for i in range(n):
t.append([0]*m)
5 = input().split() #4nTaeM B CTPORY M paslelldeM Ha SJeMeHTH
t[i] = [int(x) for x in 5] #npeofpasoBHEBAEM B MACCHB YUCET
#usHadanesHo t[0,0] ¥ MMHMMYM M MaKCHMyM
mmin = t[0][0]; minrow=0; mincol=0
mmax = t[0]1[0]; maxrow=0; maxcol=0
for i in range(n):
for j in range(m):
#eCIIM HaIUDM MEeHENE UM DONBIE, TO SaloMIHAEM
if mmin > t[i1[J]: mmin = t[i]1[J]; minrow=i; mincol=j
if mmax < t[i][j]: mmax = t[i1i][J]; maxrow=i; maxcol=j
#BEIBOOMM MMHMMYM 1 MaKCHMyM
print (minrow+l, mincol+l, mmin)
print (maxrow+l, maxcol+l, mmax)
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